

В рамках работы по профессиональной навигации школьников состоялся чемпионат по настольной игре "Горный кластер".

В рамках игры школьники смогли проверить свои предпринимательские компетенции, познакомиться с предприятиями горнодобывающей отрасли Оренбургской области и других регионов нашей страны.

В процессе игры каждый участник смог проявить себя в качестве управленца.

Участники, сумевшие собрать наибольшее число активов, стали победителями по итогам игры.

Все будет #Профессионалитетно!



